
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про перейменування обласного Центру 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів 

 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 03 грудня 

2004 року на базі недержавного неприбуткового Центру медико-соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів «Відродження» на правах суборенди започатковано 

створення обласного Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів (далі –

Центр). 

Фінансували створення бази Центру переважно благодійники з Великої 

Британії та США за підтримки обласної державної адміністрації. 

Функціонує Центр з вересня 2006 року, використовуючи реабілітаційну 

базу сумісно з Центром медико-соціальної реабілітації дітей-інвалідів 

«Відродження». 

Щоденно реабілітаційні послуги отримують 245 дітей з інвалідністю. За 

рік охоплено реабілітацією близько двох тисяч дітей з інвалідністю. 

Протягом останніх п’яти років Центр потужно розвивається: побудований 

спальний корпус, реконструюються і добудовуються приміщення, 

забезпечується сучасним реабілітаційним обладнанням.  

За висновком експертів ЮНІСЕФ (2003 р.), учасників Міжнародної 

конференції – представників Англії, Австрії, Франції, Голландії і Ради Європи, 

яка проводилась на базі Центру (2012 р.), установа заснована і працює за 

євростандартами. 

У 2012 році Обласний Центр передано в комунальну власність. 

Метою прийняття проекту рішення є удосконалення розвитку системи 

реабілітації дітей з інвалідністю. 

Проект рішення розроблено відповідно до вимог Закону України «Про 

внесення зміни до Закону України «Про ратифікацію Конвенції про права 

інвалідів і Факультативного протоколу до неї», наказу Міністерства соціальної 

політики України від 09.08.2016 № 855 «Деякі питання комплексної реабілітації 

осіб з інвалідністю». 

Прийняття рішення не потребує фінансових ресурсів з обласного 

бюджету. 

Доцільність прийняття рішення узгоджено з Чернігівською обласною 

державною адміністрацією. 
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